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4.01.02.09 Устройство и разборка деревянной мелкощитовой опалубки ребристых 
перекрытий с устройством поддерживающих лесов из инвентарных и - X 
простых стоек

4.01.02.11 Монтаж и разборка крупноблочной опалубки ребристых перекрытий -15

4.01.02.12 Устройство и разборка деревянной типовой унифицированной опалубки 
ребристых перекрытий с устройством поддерживающих лесов из инвен­
тарных и простых стоек Iконструкции Приднепровского Промстрой- -24 
проекта)

4.01.02.13 Установка и разборка деревянной мелкощитовой опалубки безбалочных 
перекрытий с устройством поддерживающих лесов из инвентарных и ос 
простых стоек

4.01.02.14 Установка и разборка деревянной типовой унифицированной опалубки 
безбалочных плит перекрытий с устройством поддерживающих лесов 
из инвентарных стоек (конструкция Приднепровского Промстройпроекта) -46

4.07.02.05 Установка арматуры ребристых плит перекрытий из готовых сеток,
каркасов и блоков -55

4.07.02.06 Установка арматуры ребриотых перекрытий из отдельных отержней

4.07.02.07 Установка арматуры безбалочных плит перекрытий из готовых сеток -72

4.03.02.07 Бетонирование перекрытий по схеме: автосамосвал-вибробадья-башен-
ный кран-звеньевой транопортер-виброжелоб-конструкция -80

4.03.02.08 Бетонирование перекрытий по схеме: автосамосвал-вибробадья-звенье-
вой транспортер-виброжелоб-койотрукдия -87

4.03.02.09 Бетонирование перекрытий по схеме: автооаыосвал-бетононасос-поворот-
ный лоток (виброжелоб)-конструкция -96

4.03.02.10 Бетонирование перекрытий по схеме: автосамосвал-вибробадья-башешгай -106 
кран-конструкция

4.04.02.04 Паропрогрев ребристых безбалочных плит перекрытий -Ц2

4.04.03.04 Электропрогрев ребристых и безбалочных плит перекрытий
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Типовая технологическая корта
Электропрогрев ребристых и боэбв- 
лочных плит перекрытий

4 . 04 , 0Э, 04
04 /а

1. ОБЛАСТЬ применения
Типовая технологическая корта применяется при 

проектировании организации и производстве работ по элек­
тропрогреву ребристых и безбилочных перекрытий в зимних 
условиях,

В основу разработки карты положен электропрогрев 
плит перекрытий двух пролетов столовой на 1000 посадочных 

мест (типовой пгоект 2 7 2 -2 0 -1 5 ) с вариантом ребри стого  
перекрытия, размером 80 х  12 м, с сеткой колонн 6 х  6 м.

Электропрогрев 5 2 ,4  м3 бетона выполняется звеном 
из трех человек в течение пяти дней при работе в три смены.

Привязки типовой технологической карты к местным 
условиям строительства заключаемся в уточнении об"емов 
работ , потребности в матепиальпо-теч-нических р есур сах , 
графической схемы организации процесса.

П, ТЕШКО-ЭКОНОМИЧЕСККЕ ПОКАЗАТЕЛИ

1, Трудоемкость в чел. днях на весь об"ем  -  1 6 ,0

2 .  Трудоемкость в чел. днях на 1 и3 прог­
реваемого бетона -  0 ,3 0

3 , Выработка но одного рабочего ь смену
и ? прогреваемого бетона *• 3 ,2 7

4. Расход электроэнергии квт /ч ве  па 3 м3
бетона -1 2 6 ,4

РАЗРАБОТАНА 
лгосктн о -ч  е хноло-  
гкчеекпм трестом  

"0РПУХ01! ;» *

УГПРР2#Щ
Главными техническими 

управлениями
Мпнтяжс-трои С О С F
Мин про-.с", роя С С О Р  
Минстроя С С С F 
11 26 11 или». _) и ' \  Г.

К 25-2Ч-2-В/з?А

СРОК ВВЕДЕНИЯ

"£5.” ЛЬДА.. ̂  Я? 1 г .
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1* Л1 начала япостропрогрева дол*ны быть: 
я) егн * пне ни работы но еозеецсиию колонн и стен 

Mo М’ ,rr"jsj>ewnpo перекрытия?
б) т ■»!!’ т в ' о элегпроосрещсние стсОктольной площад­

ки;
г) г” оттг('р''Г’^нэ, согласно прок?»веденному расчету, 

спетою ’•Ч'-гтро >роггеея;
г) ■ н*'еррг;пп опал̂  бра;
$) r;i''Tm p система электропгогрева ; 
дV ; лс-'-'п бытом р конструкцию,
2. габоты по эпек’ыспроггеву .перекрутил включает 

в себя: гюкрлгтоние систему, небдодение зо работой уста­
новки и темпов' реяимбк* бетона;  ̂отгкл’Очение системы 
после оренсешн? прогрева,

?>Л'М'трепропоев ведется по ээхвзткам, размеры кото­
рых олгг л ч'ч с я  ррм брТанйрован'/и, согласно СНиПа 
Ш~В. t-li, ,  ' гнетом гасполотения рабочих шеое.

Темп' pOTvpa бетонной смеси перед включением системы 
в сеть гр.'г?га бить нс я т е  +5°С.

( л» "ч г'опрогрев ребристых перекрытий, производится 
с рпбрнг' 1 я длиной 1/8 пролета белок1, (согласно ОВиП 
M . l - w .

Птч I’ ег оПлок ребристых пегзекрытип производится 
однеf р' ""1Л (> о nnor^epov плит*-’. Открытие поверхности 
бетемч '-т I ч,,;с1тсч войлоком *■8 О мм или опилками $ =453мм 
(tot' i-h'i f i лг;>гг„г, < 1  прин iTO при нар^тной температуре 
сор.- ’....n - \ § опалубки 40 мм)

£. П* ■ 'мпч:е пг ог’оэрвется злоятр )деад»-0 Б~8 ММ, 
к.ге-г,;* ’ ’ 1 ’ оп"лу)!<у (рис.1) Расстояние мегду электро­
дами г sci . То р главно’/' и второстепенной балках
tio 'Ч'сот' п?ч- - ] ->r мг по тигине банки - 100 мм.
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Расстояние от ряда электродов,находящихся в бетоне, до 
рабочего шва не должно превышать 100 мм.

Электропрогрев одной захввтки ведется двумя тран­
сформаторными установками по три трансформатора СТН-500 
в каждой.

При расчете электропрогрева перекрытия приняты 
следующие исходные данные:

а) температура наружного воздуха -30°С .
б) Режим электропрогрева состоит из двух периодов.
Разогрева и изотермического прогрева.
4 . После включения системы в сеть электромонтер 

следит за ее работой и тепловым режимом электропрогрева.
Для получения замеров температуры в теле бетона 

устраиваются скважины глубиной 10 см в балке и на 1 /2  
толщины плиты, для образования которых при бетонировании 
закладывают металлические трубки с запаянным или плотно 
закрытым дном.

Сверху трубки плотно закрываются пробками не пакле 
и снабжаются бирками с номером скважины. Трубки напол­
няют на 2 -3  см машинным маслом, которое приобретает тем­
пературу окружающего бетона. Для защиты скважины от по­
падания в нее опилок или шлака необходимо применять то­
левые воронки.Перед опусканием термометра в скважину его 
предварительно нужно нагреть в руке.

Замер температуры в первые три часа производится 
через каждый час, в остальное время прогрева достаточно 
замерять три раза в смену.

Измерение температуры наружного воздуха производится 
не реже 3 -х  раз ь сутки.

Перед отсчетом термометр без оправы выдерживается 
в скважине не менее 3 -х  минут, а в металлической оправе 
4 минуты. Отсчет по термометру делают, по возможности, 
не вынимая его из скважины. Температура в разных точках
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прогреваемого элемента не должно отличаться по длине 
.элемента более чем но 15°С и по сечению более чем на Ю°0.

Тетлюратуру прогреваемого бетоне необходимо выво­
дить ереднюю по скважинам.

Под"ам температуры в теле бетона должен произво­
дится о интенсивностью Ю°С в час.

В олучоо нарушения вышеуказанного условия необхо­
димо регулировать температуру в соответствии с темпера­
турным режимом, заданным расчетом, путем повышения напря­
жения или же ( в случае перегрева бетона) временного 
выключения напряжения, а так те временного отключения 
части электродов.

В начальном стадии электропрогрев ведется при 
напряжении 65 в, о яатеР, по мере твердения бетона повы­
шается до 87 вольт, путем поворота ручки трансформатора,

5, По качество прогреваемого электрическим током 
бетоно кроме соблюдения требовании СНнПа^Ш-В. 1~62, 
влияет правильным выбор режима электропрогрева; свое­
временной подочо напряжения в систему, а так же строгое 
поддерживание температурного режима,определяемого рас­
четом.

Контроль качества робот осуществляется строительной 
лабораторией

Предельно допустимая темпера­
тура прогрева бетонных кон­

струкций
Т.о блица 1

Вид цемента марка Модуль поверхности
цемента До 10 до 15 до 20

Шла копортлпндиемемт 
Нуниолаионий порт­

300-500 80 65 50
ландцемент 300-400 80 60 50

Портландцемент 
Быстрот впрдсю-зиР

300-400 80 50 50
Портландцемент 500-600 70 60 40
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1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И ЧРГГОДО ТРУДА 
____________РАБОЧИХ__________

№ Состав звена по 
звена профессиям

к-во Перечень работ 
чел.

1 Электромо нтер 
У1 р

3 Включение системы элек­
тропрогрева , наблюдение
ээ  работой системы,замер 
температуры бетона с за­
несением ее в журнал.

2 . Размещение в рабочей зоне приспособлений,обору­
дования показано на рисунке 2.

Электропрогрев ведет звено, состоящее иа трех  элек­
тромонтеров, работающих чо одному в каждую смену

После проверки и испытания системы ‘электромонтер 
включает ее, в течение первого часа ведет тщательное наблю­
дение ев всеми контактами, иглерительными приборами тран­
сформаторной установки.

По истечении одного часа прогрева бетона электромон­
тер Приоткрывает температурную скважинф 1Г1 и огускает 
в нее технический термометр,одно временно закрывая эвэор 
между термометром и стенкой скважины пакЯеЙ, затем пере­
ходит к скважине N*2, N"3 и т .д . Через 0 -4  минуты делает 
отсчет по термометром и производит запись в журнал кон­
троля темпегэтуг. В пгонсссе прогрева электромонтер 
регулирует напряжение и, в очучпе необходимости,отключает 
систему.

3. Методы и приеш работ



ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ

№ Наименование работ ед. об*ем
работ

Затоаты твчла Состав Рабочие дни
пп изм на ед. 

ч /ч а с
на весь 
об"ем  
ч . дни

звен^ 
профессия 
и разряд

1 2 3 , 4 5
Рабочие смена

1 2 3 1 2 3 1 г 3 1 £ 3 1 г ь 1

1
контроль за систе­
мой и режимом 
электпогоогрева м3

электоом. 
У1 р /

г* *
3 * UTК 4 Г*f

52,4 2 ,3 16

КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ 
( по ЕНкР 1969 г . }

а=и
ПП
1

nrwfD
ноем
ЕКиР

Наименование работ ед .
изм.

об"ен
работ

норма 
времени 
на ед. 
изм. 
ч /ч а с

Затраты 
трчда 
на” весь 
о б “ем 
ч . дни

Расценка 
Н8 ед. 
изм.
руб . коп.

стоимость 
затрат тру­
да на весь 
о б нем работ 

руб. коп.

1

I

Общая
часть

i

Контроль за электросис­
темой v тепловым оежк- 
мом ппогоеваемого* 
бетона м3 52,4 е ,з 16 0-79 101-12

1

04.03.04
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Во вторую и третью смены электромонтеры выполняют 
аналогичные операции.

Примечания к калькуляции: 1. Ввиду отсутствия 
нормы в ЕНиР 1969 г . на, наблюдение за системой электро­
прогрева затраты труда приняты расчетом, норма на едини­
цу принята как частное от деленеия общей трудоемкости на 
об"ем бетона.

2 . Расценка но единицу принята по ЕНиР 1969 г . по 
часовой -тарифной ставке рабочего У1 разряда.

4 . Указания по технике 
безопасности

При производстве работ по электропрогреву необхо­
димо выполнять правило по технике безопасности СПиП Ш-А. 
11-62.

а) Рабочие, обслуживающие .усчоиопку и ведущие работы 
по электропрогреву бетона, должны пройти обучение бе­
зопасным методам работ.

б) Состояние изоляции, возможные замыкания кооелой 
и проводов должно периодически проверяться визуально,а 
Т8К же с помощью мегометра.

в) Включение напряжений допускается.только после 
окончания бетонирования, устройства температурных сква­
жин и ухода с участка электропрогрева всех рабочих.

г )  В пределах зоны электропрогрева необхолимо уста­
навливать сигнальные лампы, загорающиеся при подаче 
напряжения но линию.

д ) При замере температуры нельзя опираться о прогре­
ваемую конструкцию необходимо работу выполнять, по воз­
можности, одной рукой, держа вторую за спиной.
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г)  Все электропровода и электрооборудование должны 
бить надежно ограждены, а корпуса электроооорудовэния-
я з а с е л е н ы .

з) 13 зоне электропрогревз применяется кабели типа 
КРИТ ил if изолированные провода Типа ПРГ-500 ( с дополни­
те пьной защитой проводов резиновым шлангом)

Запре пается пгоклздчвзть проводя непосредственно 
по слою опилок.

и) У распределительных дитов, а также на стороне 
высокого напряжения трансформаторов, используемых при 
электропрогреве, следует устанавливать деревянные решетки 
на изоляторах или решетки, покрытые диэлектрическими 
ковриками.

к) В сырую погоду и во ргемя оттепели все виды 
электропрогрева на открытом воздухе должны быть прекра­
щены. оапсещэется использовать для электропрогрева 
напряжение свыше 38С в.

л) На участках, находящихся под наппяжением не 
более 60 в, допускается выполнять работы спечиальным 
монтерским инструментом с ппиме»эиием диэлектрических 
перчаток и бот.

м) На участках электсопсогрева и в местах установ­
ки оборудования для электропсогрева должны быть вывешены 
пре,дупгедитеявные плакаты и надписи, а также привила 
оксзония пегвой помощи при поражении током.

н) Отквдтая, незабетонированная арматура железобетон­
ных конструкций, связанная с участком, находящимся под 
электгопгогреЕОм, подлетит дополнительному заземлению.
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У. МАТЕРИЛ ТШ№!ХШГ1Е01СИЕ 
___________Н5СУРСЦ___________

1. Основные материалы
таблица 3

M'-ffп„  Наименование марко ед.
мам. к оличе ство

1. Стольные трубки шт 20
2. Пробки деревянные И 20
3. Пакля кг 2
4. Толь м. п. 2
5. Войлок или опилки м2 96

2. Оборудование,инвентарь, приспособления

таблица 4

КМ
Наименование гип марка к-во

Техническая
характеристика

1. Технический термометр 1
2. Инвентарное ограж­

дение 24
f= 2 ,4  м 
h-1 ,25  м

3. Переносной мостик 
для передвижения 
контголера при за­
мере температуры 2

4. Чего метр МБ Г- 9 2 V=250 в
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